

Эссе "Моя педагогическая философия"

Вот уже 18 лет я хожу на работу по-настоящему в родной, любимый детский сад. Я пришла сюда ещё молодым специалистом, но всегда знала: «Я очень люблю детей!». Ведь опыт придет со временем, а любовь в сердце должна жить постоянно! Самое начало педагогической деятельности: сколько ошибок, сомнений. Только спустя много лет, я могу с уверенностью сказать, что профессию выбрала правильно, я стала педагогом, я — воспитатель! Для меня «воспитатель» - это и художник, артист и вторая мама для детей. Я использую интеграцию образовательных областей, индивидуальный подход к каждому ребенку. Особое внимание уделяет здоровью детей, и безопасности. Использую в своей деятельности мероприятия направленные на развитие дошкольников.

Принимает активное участие в жизни детского сада и района. Выступаю с докладами на педагогических советах, метод объединениях, семинарах приняла участие в областном конкурсе «Кузбасс - мая малая родина». Должное внимание уделяет работе с родителями. Приглашаю их на празднике и досуге.

Моё педагогическое кредо: "Дети, цветы жизни".

В своей работе мне постоянно приходится творить: рисовать, лепить, строить, следить за новинками в мультипликации и детских фильмах, чтобы легко поддержать беседу с моими воспитанниками.

Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужно не только всестороннее знания, опыт, но и огромное терпение, постоянно находится в творческом поиске, вносить в работу что-то новое.

От выбора подходящей профессии зависит ваше будущее, а также то, с каким настроением вы будете приходить каждый день на работу, будете вы ее считать любимым делом или мукой.

Выбор за вами!

